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OGEMA A
Al. Oewola oXoAucov BiAlov.

A2. Oewola oxoAucov BiAlov.

A3.1) L, ii) A, iii) X, iv) I, v) A

OEMA B
B1. R-{1}
3-0—4
B2. T x=0: £(0) = 01 =4 apan Cetépvertov aova y'y oto onueio A(0, 4).
3x—4

T f(x)=0 éxovpue f(x)= =0&x :% apa 1 Cr TépveL TOV X'X 0TO onuelo B[%,O] .

X_

B3. Avvovpue g(x)=f(x)
3x—4
x—1

x2-4x+4=0

(x-2)=0

x=2

INa x=2 éxovpue g(2)=2. Apa Ct, Cg tépvovtat oto I'(2, 2).

=xoxP—x=3x—4

OEMAT

f(x)—x
x—1

Aoa lxiir}f(x):lxiirll[g(x)(x—l)—l—x]:3-0~l—1:1

I'l. i) ®¢étovpe =g(x) e lim g(x)=3 omodte f(x)=g(x)(x-1)+x.

ii) lim =lim

x—1 X—l x—1 X —
1in11( )(x g(’;H” ) _134141=5
X— X

2. lim [3““3" ”“X] 3.1-1=2
x—0 3x X



I'3. limf(x)=25-40+16=1

x—5"
lim f(x)= lim (a® +p*)Ine+2(a+1)e’ =
a*+BH2a+2
[Toémet a*++2a+2=1
a*H+pH20+1=0
(a+1)+3*=0

a=-1/[3=0
i x* +3—4
I'4.1) lim f(x)=1lim _
x—1" x—=1" 2(X2 _5X+3)(m+2)
lim (=D (x+1) 141
Hf(x—l)(2><—3)(M+2) (2-3)(2+2) 2
lim £(x) = lim 2Dy 2ox21
x—1 x—1" <X_1>(X+1> X1t <X_1> (X—|—1)
_ -x=1) _ 1
xﬂﬁ(x_l)(x_’_Z)_ 7
. 1
Aoa leirllf(x)_ -

ii) ©¢tovpe f(x)=w
INa x—>1

1 1
f —_ —— 3 %__
(x) Ao

. 20-3w-2 .. (Rw+)(w-2) , w-2 5
o lim 07272 iy, — i >
. w2 (20+1)(2w-1) o 2w-1 4

B) lim YA+ -2 L do” 1 =
0ot 20+1 w3 (20 +1) (\/40)2 +3+ 2)
) 2w—1 -2 1
lim —m———=—=——
wﬂf% \/401)2 +3+4+2 4 2
OEMA A

AL i) Twx v f moémet x+1>0 kot x* —3x+2>0
A, =[~1,1]U[2,+0)

ii) ' v g moémet x2+x-2>0 wat §+ > >0
—X

A, =(-3,-2)U(1,3)

A2.Tixmyv f: X+1—a=0
x=a—1
A R-{a-1}



I'a v g: x+a=0&

X 7= —0t
Ag: R'{'O(}
INoémera-1= -a<:>a=%
l"w(()(:l
21x+1 1(x+1)
f(x)= 4 2 _2
x+1 x+1
2 2
1 1
[3[ J—l]XJr LIV 1(x+1)
_ L2 2_2 2_2
B(x)= r 1 .1
X+ X+— X+ —
2 2 2

Apa v a=% etvar f=g.

omtote g(x)=f(x).



